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Продолжительность проекта: краткосрочный– 1 неделя с 15 декабря по 22декабря 
Вид проекта: творческий.
Участники проекта: дети, воспитатели, родители.
Возраст детей: младший дошкольный от 3до 4 лет.
Актуальность: Если Вас спросить: «Какой праздник в году Вы ждете больше всего?». Мы услышим «день рождение», «Новый год». Да, мы – взрослые любим эти праздники; за ожидание чуда, сюрпризы, друзей и веселье. Это те впечатления, которые мы получили в детстве, и именно эти ощущения мы проносим через всю жизнь. Но чего ждут наши маленькие дети? Знают ли они что такое Новый год? Кто такой Дед Мороз? А Снегурочка внучка или дочка? А Снеговик он большой и добрый или страшный? Так важно именно в дошкольном возрасте дать понятие о таком празднике как Новый год. Дети младшего дошкольного возраста очень отзывчиво воспринимают фантазийных героев. Стараются им подражать, вносят их в свою жизнь. Именно в этом возрасте очень важно развивать фантазию, воображение, творчество, формировать положительные эмоции. Педагог, вместе с родителями, создают вокруг малышей обстановку новогоднего праздника с помощью украшения группы, наряженной елочки, а также проведенных бесед и занятий направленных на развитие художественно – эстетического отношения к окружающей действительности. Во времена использования телефонов, компьютеров и повсеместного интернета очень многие родители забывают, что для детей важна не только реалистичная жизнь, но и фантастическая. Именно для этого мы проводим в своей группе познавательную деятельность, осуществляемую в ходе реализации проекта «Новогоднее попурри». Привлекая родителей для совместной работы и открывая малышам волшебный мир праздника Нового года очень хочется верить, что знания, полученные в ходе работы, сделают жизнь детей более волшебной.
Цель проекта: сформировать представление о новогоднем празднике, его традиции, культуре, главных сюжетных героях (Дед Мороз, елка, Снеговик, Снегурочка); развивать художественно-эстетическое отношение к окружающей действительности, создавать положительное отношение к празднику.
Задачи:   
Образовательные: Формировать у детей представление о празднике Новый год, вызывать познавательный интерес к традициям празднования. Познакомить с главными героями (Дед Мороз, Снегурочка, Снеговик). 
Развивающие: развивать художественно – эстетические способности, умения в продуктивной деятельности. Способствовать развитию активной речи воспитанников; воображению, фантазии. Вызывать желание заучивать стихотворения, песни и хороводы под музыку.
 Воспитательные: формировать положительные эмоции по отношению к празднику и главным действующим лицам, желание помогать взрослым и друг другу.

Место реализации: город Боровск улица Петра Шувалова дом 18 МДОУ детский сад №8  «Карамелька»
План работы с родителями
Привлечение родителей к подготовке группы к новогоднему празднику.
Участие родителей с детьми в выставке новогодних поделок: «Вифлиемская звезда », участие поделок по выбору в областном конкурсе.
Консультация для родителей «Безопасность ребенка в Новый год».
Памятка для родителей «Меры пожарной безопасности в Новый год»
Помощь родителей в подготовке к празднику: изготовление атрибутов и костюмов, разучивание стихов
План реализации проекта
Социально- коммуникативное развитие
Беседы:«Что такое – Новый год»,
Просмотр мультфильмов: «Маша и медведь. Раз, два, три, ёлочка гори». «Дед Мороз».
«Ёлочка-колкая иголочка».
Украшение детьми елочки 
Познавательное развитие
Непосредственно образовательная деятельность:
«Скоро праздник – новый год!»
Дидактические игры: «Укрась елочку», «Найди пару к варежкам» ( «Собери снеговика», «Праздник мы встречаем, ёлку наряжаем»
Речевое развитие
Заучивание: Т. Короткова «Снеговичок», К. Чуковский «Ёлка».
Чтение:  «Девочка Снегурочка»  Владимир Иванович Даль
«Новый год» Кузьмин Е.Ф.
И.В.Гурина «Ёлочка», «Снеговик», «Снегурочка», «Настоящий Дед Мороз», «Лесной бал».
Непосредственно образовательная деятельность:
Рассматривание картин: «Дед Мороз», «Возле елки хоровод»
Рассматривание иллюстраций, книг, сюжетных картин о новогоднем празднике.
Художественно-эстетическое развитие
Непосредственно образовательная деятельность:
Пластилинография
 «Снежинки-балеринки».
Рисование
«Ёлочные шары».
Аппликация
[bookmark: _GoBack]«Гирлянда для елочки».
Музыка
Разучивание песен «В лесу родилась ёлочка…», «Маленькой елочке…» и по сценарию музыкального руководителя
Разучивание хороводов и танцев.
Подвижные игры: «Снег кружится», «Заморожу», «На елку», «Дед Мороз», «Вот попался к нам в кружок»
Игры малой подвижности «Снежинка волшебная, замри», «Мы снежочки в руки взяли» (аудиозапись)
Дыхательные игры-гимнастики: «Подуй на снежинку»
Утренняя гимнастика: «Зима», «Паровозик Новогодний» (аудиозапись)
Полученные результаты:
В ходе реализации проекта были достигнуты следующие результаты: У дошкольников сформировано представление о времени года – зима; о главном зимнем празднике Новый год; его традициях и главных героях. Закреплено умение наклеивать формы на поверхность, знание основных геометрических форм и цветов. Формировалось умение помогать друг другу, работать коллективно. Дети познакомились с русской прозой и сказками; в ходе заучивания стихотворений развивалась память и мышление, умение выразительно рассказывать. Во время совместной работы с родителями была организованна выставка подделок, изготовлены большие снежинки и украшена группа.
И, наверное, самое главное, это то, что у детей создалось положительное отношение к одному из самых прекрасных праздников НОВОМУ ГОДУ!\
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